LINHA SUMMA

SUMMA LINE | LINEA SUMMA

SIGMA

INSTRUGOES DE MONTAGEM E USO
ASSEMBLY AND GENERAL INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y USO

X

92391 92392

TRAMONTINA




MODELOS DISPONIVEIS
AVAILABLE MODELS | MODELOS DISPONIBLES

92391

92392

Mesa Sigma
com tampo redondo

Sigma table
with round tabletop

Mesa Sigma redonda

COMPONENTES NECESSARIOS PARA A MONTAGEM

Mesa Sigma
com tampo quadrado

Sigma table
with square tabletop

Mesa Sigma cuadrada

ITEMS REQUIRED FOR ASSEMBLY | COMPONENTES NECESARIOS PARA EL MONTAJE

[A]Base de metal - 1 pg.
[A] Metal base -1 pc.
[A] Base metalica-1un.

B

) [B] Tampo Geo - 1 pg.

ou/or/o [B] Geo tabletop -1 pc.

E [B] Tabla Geo-1un.

*NAO FORNECIDO - Chave Phillips 3/16”
NOT INCLUDED - 3/16" Phillips Screwdriver
NO INCLUIDA - Destornillador de cabeza en cruz de 3/16"

>

v \n\n\n\n\n\w\n e\

Parafusos - 4 pgs.
Screws - 4 pcs.

Tornillos - 4 un.

=i—

Chave Phillips 3/16"
3/16" Phillips Screwdriver

Destornillador de cabeza en cruz
de 3/16"



INSTRUCOES DE MONTAGEM
ASSEMBLY INSTRUCTIONS | INSTRUCCIONES DE MONTAJE

- Coloque o tampo da mesa [B] em uma superficie plana e limpa. Posicione 4 parafusos [C] com a
chave Phillips 3/16" [D] na base Sigma [A] sob o tampo. Nao aperte completamente um parafuso,
pois os furos poderdo nao coincidir. Apds todos os parafusos posicionados, apertar todos. Por
fim, coloque a mesa na posicao correta.

- Place the tabletop [B] on a flat, clean surface. Position the 4 screws [C] with the 3/16" Phillips screwdriver
[D] on the Sigma base [A] under the tabletop. Do not fully tighten each screw as the holes may not match up
properly. After the screws are in position, tighten them all. Finally, set the table in the correct position.

- Pon la tabla de la mesa [B] sobre una superficie plana y limpia. Coloca 4 tornillos [C] en la base Sigma [A]
debajo de la tabla con el destornillador de cabeza en cruz de 3/16". No aprietes completamente los tornillos
porque eso puede hacer que los agujeros no coincidan. Después de ubicar todos los tornillos, apretarlos.
Finalmente, pon la mesa en la posicion correcta.

92391 92392

Y X
-

H




GARANTIA WARRANTY | GARANTIA

Garantia de 1 ano contra defeitos de fabricagdo. A garantia ndo inclui assisténcia técnica ou
reparos e troca de partes por mau uso.

One year warranty against manufacturing defects. The warranty does not include technical assistance or
repairs or new parts due to improper use.

Garantia de 1 afio contra defectos de fabrica. La garantia no incluye asistencia técnica, reparacion ni
cambio de partes por uso inadecuado.

RECOMENDACOES DE USO

- Revise os parafusos periodicamente; se necessario, aperte-0s novamente sem exagerar;

- Transportar com cuidado;

- Nao subir ou sentar sobre a mesa;

- Para que o produto mantenha sua beleza e tenha longa vida Util, guarda-lo quando fora de uso;
- Longas exposicdes ao sol podem provocar manchas ou perda da cor do produto.

RECOMMENDATIONS FOR USE

- Check the screws periodically. If necessary, tighten them, but not too tightly;

- Transport carefully;

- Do not climb on the table;

- Store the item when not in use in order to maintain its appearance and extend its useful life;
- Avoid product’s prolonged exposure to the sun as this can cause stains and the color to fade.

RECOMENDACIONES DE USO

- Revise los tornillos periédicamente; si es necesario, apriételos nuevamente sin exagerar;

- Transportar con cuidado;

+ No subirse en la mesa;

- Para que el producto mantenga su belleza y tenga larga vida Util, guardarlo cuando no se use;
- Largas exposiciones al sol pueden provocar manchas o pérdida del color del producto.

&

Q +55[11] 4861.3981
© [11] 96602.3447

atendimento@
tramontina.com

TRAMONTINA DELTAS.A.
Av. Bardo do Bonito, 1110 | Bairro da Vérzea | CEP 50740-080
Recife | PE | Brasil | CNPJ 02.508.145/0001-23
Industria Brasileira

tramontina.com



